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У сучасних умовах, коли питання психічного здоров’я та психосоціальної 

підтримки населення набувають особливої суспільної значущості, підготовка 

майбутніх психологів повинна відповідати не лише академічним стандартам, а й 

реальним потребам людей, які переживають кризові події, втрати, переміщення, 

травматичний досвід та інші складні життєві обставини. 

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Консультування та 

корекційно-розвивальна робота» дозволяє зробити висновок про її актуальність, 

практичну спрямованість та відповідність сучасним тенденціям розвитку 

психологічної допомоги. Програма забезпечує комплексну підготовку майбутніх 

фахівців, поєднуючи фундаментальну психологічну освіту з формуванням навичок 

консультування, психодіагностики, психокорекції та психологічного супроводу різних 

категорій населення. 

Особливої уваги заслуговує включення до змісту підготовки освітніх компонентів, 

пов’язаних із психологією кризових та екстремальних ситуацій, психологією травми, 

основами психотерапії, клінічною психологією, психопрофілактичною та 

просвітницькою діяльністю. Такі дисципліни формують у майбутніх психологів 

розуміння сучасних викликів у сфері психічного здоров’я та сприяють розвитку 

компетентностей, необхідних для роботи з людьми, які потребують психосоціальної 

підтримки. 

Позитивним є те, що програма орієнтує здобувачів на дотримання етичних 

принципів професійної діяльності, розвиток навичок міжособистісної взаємодії, 

командної роботи та відповідального ставлення до власного професійного розвитку. У 

практиці психосоціальної підтримки саме ці якості часто визначають ефективність 

роботи фахівця не менше, ніж його теоретична підготовка. 

Важливо також відзначити прагнення розробників програми забезпечити 

підготовку психолога, здатного працювати у міждисциплінарному середовищі, 

взаємодіяти з представниками освітньої, соціальної, медичної та громадської сфер. 

Такий підхід відповідає міжнародним практикам організації послуг у сфері психічного 

здоров’я та психосоціальної підтримки. 

На мою думку, освітньо-професійна програма «Консультування та корекційно-

розвивальна робота» створює належні умови для формування компетентних, 

відповідальних та соціально чутливих фахівців, здатних здійснювати професійну 

діяльність у сфері психологічної допомоги відповідно до сучасних потреб суспільства. 

Освітньо-професійна програма заслуговує на позитивну оцінку та може бути 

рекомендована до подальшої реалізації. 
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